Exp. 68622

FIDECTRA CIA. LTDA.

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 7 de Febrero del 2011

Señora Doctora Sylka Estefanía Sánchez Campos Ciudad

21-Vy5-06

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la compañía **FIDECTRA CIA. LTDA.**, en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, reeligió a usted **VICEPRESIDENTE** de ésta compañía, por el período de **UN AÑO**, conforme a lo previsto en su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de ésta compañía con su sola firma cuando subrogue al Presidente, o cuando obre conjuntamente con el Gerente General o con uno de los Gerentes, tal como lo dispone el literal b) del artículo vigésimo de su estatuto social reformado.

Sus atribuciones y deberes constan determinados en la escritura pública de transformación de la compañía anónima **FIDECTRA S. A.** en compañía limitada denominada **FIDECTRA CIA. LTDA.**, y reforma integral del estatuto social, autorizada el 13 de septiembre del 2005 por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil Dr. Piero Aycart Vincenzini, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 12 de enero del 2006.

De usted, muy atentamente,

FIDECTRA CIA. LTDA.

SECRETARIA DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de VICEPRESIDENTE de la compañía FIDECTRA CIA. LTDA.- Guayaquil, 7 de Febrero del 2011.-

Dra. Sylka Estefania Sánchez Campos. -

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: Que con fecha diez de Junio del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Vicepresidente, de la Compañía FIDECTRA CIA. LTDA. a favor de SYLKA ESTEFANIA SANCHEZ CAMPOS, a foja 52.332, Registro Mercantil número 10.396.

ORDEN: 33131









REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA